С целью повышение уровня компетенций должностных лиц органов местного самоуправления Забайкальского края, ответственных за координацию деятельности органов государственной власти по противодействию идеологии терроризма, на базе международного факультета права и бизнеса Забайкальского Государственного Университета в период с 1 по 7 февраля 2024 года проведены восьмидневные курсы по теме «Профилактика терроризма» для государственных, муниципальных служащих Забайкальского края.
Мероприятие организовано и проведено сотрудниками Координационного центра ЗабГУ с участием представителей краевых Управлений ФСБ, МВД, а также аппарата антитеррористической комиссии в Забайкальском крае.
В ходе проведенных курсов участникам доведен лекционный материал с проведением дискуссионных площадок и практических занятий в сфере противодействия терроризму и его профилактике, в том числе обеспечения антитеррористической безопасности социально важных объектов, организации профилактических мероприятий среди детей и молодежи, порядка ограничения доступа к запрещенной информации, распространяемой в сети Интернет.
[bookmark: _GoBack]По окончании курсов с участниками проведена итоговая аттестация, выданы удостоверения государственного образца.
